



# ÚJ REND

**NSDAP/AO : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
www.nsdapao.org**

#1114

20.07.2024 (135)

**Michael Kühnen**

## **Az NSDAP programja Újjonnan kommentált**

**1. rész**

### **ELŐSZÓ**

Az NSDAP 1920.2.24-i 25 pontos programja a nemzetiszocialista mozgalom alaptörvénye par excellence!

Jelentősége óriási. Gyakorlatilag a 25 pont a Nemzeti Szocialista Párt szíve és életének értelme:

Az NSDAP alapításának napjaként 1920.2.24-ét tartják számon, a 25 pont kihirdetésének napját - Adolf Hitler megható szavakkal írta le ezt a napot az *En Harcom!* Egy új hitet hirdettek ki, amely ettől kezdve kimeríthetetlen erőfolyamként ömlött a német népbe! 1925-ben az NSDAP közgyűlése a programot "megváltoztathatatlannak" nyilvánította, ezzel is jelezve, hogy ez nem akármilyen pártprogram, hanem egy politikai hit, egy világnézet megingathatatlan és megváltoztathatatlan alapja, amely meg fogja fordítani a dolgok menetét! Adolf Hitler 1941-ben elhatározta, hogy a német nép és birodalom minden jövőbeli vezetőjének a 25 pontra kell felesküdni. Magában a programban pedig a párt vezetői megfogadják, hogy életük kockáztatásával küzdenek ennek megvalósításáért. Végül a program azt is előírja, hogy teljesítése után az NSDAP feloszlik, mert akkor megoldotta feladatát a német nép körében.

Mindez mutatja, hogy a 25 pontnak milyen jelentősége van és lesz mindig is a nemzetiszocialista párt életében! Még ha maga a program változatlan is, azt mindig a változó helyzetnek megfelelően kell újból és újból átvenni, megérteni és magyarázni, hogy nemzetünk népe számára érthető maradjon: A program megváltoztathatatlan - de értelmezését a pártvezetés a változó helyzetnek megfelelően végzi, és ez képezi a mindenkori pártvonal alapját.

Így az NSDAP történetében eddig két hivatalos kommentár született a 25 pontról:

Az elsőt Gottfried Feder írta, és a Harmadik Birodalom kezdetéig érvényes volt, a másodikat Alfred Rosenberg, amely 1945-ig meghatározta az érvényes pártvonalat.

Azóta negyven év telt el. Egy új generáció nőtt fel, a világ helyzete teljesen megváltozott, és a nemzetiszocialista mozgalom teljesen más helyzetben van.

A mi nemzedékünk feladata, hogy harcoljon az NSDAP visszaállításáért. És ismét: egy új NSDAP csak az alaptörvényként változatlanul érvényes 25 pont teljesítésében találhatja meg létjogosultságát!

Negyven év után azonban a program természetesen teljesen új kommentárt igényel, hogy az időhöz kötött megfogalmazások mögött világossá váljanak a megváltoztathatatlan igazságok, amelyek így újra erőáramként áramolhatnak népünkbe, és így lehetővé teszik a második forradalmat! Azonban csak egy újonnan alapított NSDAP törvényes pártvezetőségének van joga arra, hogy a program hivatalos kommentárjával az új pártvonalat megállapítsa, és azt minden nemzetiszocialistára nézve kötelezőnek nyilvánítsa és érvényesítse! Ezt a jogot nem sajátítom ki magamnak, és ezt a gondolatközösségünk sem teheti és nem is teheti meg.

Így a 25 pontos programhoz fűzött kommentáromat úgy kell érteni, mint egy ideiglenes hidat a régi és a jövőbeli párt között. Egy javaslat és sugallat, amely rámutathat arra, hogy milyen irányt vehet mozgalmunk annak érdekében, hogy a 25 pontot mint politikai munkánk alapját érthetőbbé tegyük, és visszaadjuk nekik régi értelmüket.

Természetesen ez a kommentár nem kötelező érvényű véleménynyilvánítás:

A mi közösségünk az ÚJ FRONT ma gyakorlatilag a nemzetiszocialista mozgalom - bár a szervezett nemzetiszocialistáknak csak egy részét fedi le, de sorain kívül nincs olyan komolyan növekvő politikai erő, amely vitathatná azt a tudatát, hogy a régi igazi örököse és az új NSDAP igazi magja!

A jelen kommentár kötelezően tisztázza a politikai irányvonalat és a pártprogram értelmezését, ahogyan azt közösségünk értelmesnek és szükségesnek tartja. Büszkén tudatában annak, hogy egy napon sorainkból új párt fog alakulni, meg vagyunk győződve arról is, hogy ez a párt nagyrészt átveszi és továbbviszi a 25 ponthoz fűzött jelen harmadik kommentárt. Ezért az alábbi munka történelmi esemény - az új alapítás felé vezető fejlődés olyannyira előrehaladt és stabilizálódott, hogy most itt az ideje, hogy a 25 pont új kommentárjával félreérthetetlenül nyilvánítsuk politikai vezetői igényünket és jelezzük azt a valószínű fejlődést, amelyet az új nemzedék nemzetiszocialista mozgalmának formálására irányuló akarat fog venni.

Michael Kühnen

JVA Butzbach, 1985.11.20/96 JdF

## **A NEMZETI SZOCIALIZMUS ÉS A PÁRT**

A nemzetiszocializmus világnézet és életszemlélet: világnézete a biológiai humanizmus világnézete, amely az ember természetének megismerésére és minden képességének és adottságának megvalósítására törekszik. Mivel az ember mindenekelőtt élőlény a többiek között, és hozzájuk hasonlóan a természet törvényeinek van alávetve, világnézetünk az embert biológilag határozza meg:

Az ember természetes lény, akinek biológiai hajlamai vannak a kultúra megteremtésére, és csak közösségi lényként életképes.

Az ember kizárólag a közösségben valósítja meg önmagát - a természetes közösségekben, mint a család, a nép és a faj, és a kulturális közösségekben, mint a párt, az állam és a birodalom. A nemzetiszocialista eszme középpontjában a közösség áll - annak fennmaradása és továbbfejlesztése a fajjal és a természettel összhangban.

De ennek többnek kell lennie, mint egy elméleti igénynek és megvalósításnak. Visszhangoznia kell az egyén életében, és meg kell valósulnia. Ehhez olyan életszemléletre van szükség, amely megőrzi az európai idealizmus hagyományát, és azt kortárs módon valósítja meg - olyan emberekre van szükség, akik nem elégednek meg saját kis magánvágyaik és vágyaik kielégítésével, hanem kiállnak olyan értékek és eszmék mellett, amelyek túlmutatnak az életükön, kiteljesítik azt, és értelmet adnak neki. Ez az értékidealizmus a nemzetiszocializmusban a munkás életfelfogásban találja meg a maga nemzetiszocialista kifejeződését, amelyben a nép minden tagját munkásnak tekintjük, aki a maga helyén és képességei szerint a nemzeti közösség fennmaradásáért és továbbfejlődéséért legjobb tudása szerint

kiáll és dolgozik.

Az ember életében a legfontosabb közösség a népe: a vér, a nyelv, a kultúra és a történelem révén az ember elválaszthatatlanul kötődik népéhez - csak benne valósíthatja meg önmagát és élhet értelmes életet. Ezért a nemzetiszocializmus völkisch eszme.

A nemzetiszocialista eszme célja tehát egy olyan nemzeti munkaközösség, amely a népéért dolgozik, és eközben minden képességét és tehetségét teljes mértékben megvalósítja, amíg a Führer szavaival élve "a faj és a személyiség szavának legtitésőbb megtestesítőjévé" nem válik - egy olyan nemzeti közösség, amely a maga részéről minden belső gazdagságának és tehetségének kibontakoztatásával olyan magas kultúrát hoz létre, amely fájának és természetének megfelel, amely a következő évezredet alakíthatja és alakítania kell!

Azok az emberek azonban, akik ezt a fejlett civilizációt hivatottak létrehozni, mint az árja (fehér) faj tagjai és népe, valóban egy közös biológiai örökség, egy közös faji genetikai felépítés hordozói, de mint egyéni emberi lények is végtelenül sokfélék és változatosak. Az emberek nem egyformák, hanem nagyon is különbözőek - még egy nemzet népei is, bármennyi közös van bennük biológiailag.

Az Új Rendben, amelyre törekszünk, ezeket az embereket azonban nemcsak biológiai természetük köti össze, mint a nép elvtársait, hanem a biológiai humanizmus nemzetiszocialista világnézete és az értékidealizmus, a munkásság mint etikai elv életszemlélete is. Ezért nemhogy nem árt, hanem éppen ellenkezőleg, egy nemzeti közösség sokszínűségét és belső gazdagságát alkotja, ha ezen az alapon minden nemzeti elvtárs megvalósítja a saját természetének, hajlamának és jellemének megfelelő életképzeléseit: a nemzetiszocializmus nem kollektív embereket, nem fogyasztói robotokat, hanem nemzetileg kötött személyiségeket, szabad embereket hoz létre!

De még végtelenül messze vagyunk ettől az Új Rendtől, amely nem magától jön létre, hanem ezer és ezer ellenállással szemben kell kiharcolni és kikényszeríteni! Ezért nem elég, ha a népi elvtárs a nemzetiszocializmust mint világnézetet és életszemléletet - ahogyan azt érti és célként törekszik rá - elfogadja magának. Akkor a nemzetiszocializmus százszámra esne szét nem kötelező szektákra és gondolközösségekre. A mai mínuszokban és az új rend hatalmi-politikai megvalósulásáig a nemzetiszocialista eszmének szüksége van az eljövendő Volksgemeinschaft harcos élcsapatára, amely a politikai hatalmi harcot győztesen vezetheti. Ez a nemzetiszocialista PÁRT!

A párt nem veszi el a nemzetiszocializmus gondolati és érzelmi szabadságát, de harcos fegyelmet követel, amely meghatározza a cselekvést! Teszi ezt egy olyan

program alapján, amelynek megvalósítása az Új Rendhez vezet.

A párt feladata, hogy ezt a programot értelmezze, és erre építve olyan pártvonalat érvényesítsen, amely minden nemzetiszocialistára kötelező és a megvalósításhoz vezet. Az egyes párttagokkal szemben mindig a pártnak van igaza - nem azért, mert minden döntésnek mindig helyesnek kell lennie, hanem azért, mert a cél helyes, és csak a párt teszi lehetővé a cél elérését. A németországi nemzetiszocialista mozgalom számára az NSDAP a párt, a 25 pont pedig a program, amelyet meg kell valósítani, és amelyre a pártvonalnak épülnie kell!

## **BEVEZETÉS**

**"Az NSDAP programjának 25 pontja. A Német Munkáspárt programja egy időprogram. A vezetők elutasítják, hogy a programban kitűzött célok elérése után új célokat állítsanak fel, kizárólag abból a célból, hogy a párt a tömegek elégedetlenségének mesterséges fokozásával fennmaradhasson."**

Már a pártprogram bevezetője is bizonyítja, hogy a nemzetiszocialista pártot nem lehet másokkal összehasonlítani:

A liberális-kapitalista rendszerben az államot támogató pártok tiszta érdekcsoportok - bizonyos csoportok, osztályok és egyesületek egyéni érdekeit és saját hatalmi érdekeiket követik. Programjaik mindkét célt szolgálják: Egyrészt az egyéni érdekek kielégítésére, másrészt pedig sok választó megnyerésére, hogy minél nagyobb befolyást biztosítsanak a pártapparátusnak és annak vezető személyiségeinek. Ha bizonyos programpontok elavulnak vagy megvalósulnak, ha már nem szolgálják a követett érdekeket, vagy ha azzal fenyegetnek, hogy népszerűtlenné válnak az emberek körében, a párt gyorsan megváltoztatja azokat, és új programmal lép a nyilvánosság elé.

De a Nemzeti Szocialista Párt alapvetően különbözik a többi ellenzéki párttól is:

A Moszkvához hű kommunisták valójában szintén nem mások, mint egyetlen érdek - nevezetesen a moszkvai központ hatalmi-politikai érdekeinek és politikai céljainak - eszközei. Ha pedig ideológiailag nézzük, a marxizmus általában véve egy dogmatikus és természetellenes rendre törekszik, amelyet csak erőszakkal lehet fenntartani, ha egyszer már kialakult. Ezért van szüksége minden marxista rendszernek a kommunista állampártra, amely a párt diktatúráját örökre fenn akarja tartani.

A "zöld" mozgalomtól eltérően - a nemzetiszocialista párthoz hasonlóan - eredetileg egy olyan rendre törekedett, amely megbékél a természettel, és harmóniában él

és dolgozik vele. A zöld "párt" csak ennek politikai eszköze lett volna, de káoszba süllyedt. A karrieristák a liberális-kapitalista rendszer bevett pártjává akarják tenni, a baloldali erők népi álcaként használják, a mozgalom becsületes emberei pedig képtelennek bizonyultak egy valódi párt - egy olyan hatalmi-politikai eszköz - felépítésére, amely valóban képes harcolni és végül kikényszeríteni az átmenetet a régi rendből egy új rendbe.

Ha megnézzük a jelenlegi politikai tájat, csak a "zöld" mozgalomban fedezünk fel egy helyes kiindulópontot, de ez már régen megbukott, és a gyakorlatban pártként megbukott. A marxisták viszont természet- és emberellenes párt-diktatúrára törekszenek, a polgári pártok pedig a szervezett képmutatás és a hátsó érdekek uralmi rendszer hatalmi struktúráit képviselik!

Egyedül a Nemzeti Szocialista Párt kínál valódi alternatívát: egy új, a fajnak és a természetnek megfelelő rendre törekszik. Feladata arra korlátozódik, hogy a régi rendből az új rend felé vezető utat szabaddá tegye. Ez a programjának célja. A program teljesítése után az új rend alapjait lefektetik és megszilárdítják. Ezután a párt további létezése értelmetlenné vált - a pártprogram teljesítésével megszűnik!

A Nemzeti Szocialista Párt tehát eszköz egy cél eléréséhez, és nem öncélú. A nemzet - vagyis a népközösség élcsapata, amely nemcsak saját karakterének tudatára ébredt, hanem amelynek polgártársai is ezt akarják és vallják. Ez az élcsapat harcol azért, hogy szabaddá tegye az utat, amelyen az egész nemzet haladni fog. A cél elérése után azonban már nincs szükség harcoló előőrsre, hanem egy vezető elitre, amely az általa kiharcolt alapra építi fel az új, ezeréves fejlett civilizáció hatalmas építményét. Ez az elit azonban már nem a nemzetiszocialista párt formáit fogja felvenni, és nem a mi dolgunk, hogy ezen törjük a fejünket.

Mi csak megerősítjük akaratunkat, hogy a pártot, mint a harcok idejének nélkülözhetetlen eszközét és a nemzet szervezett élcsapatát újjáépítsük, és megvalósítsuk a programot. Ezután az NSDAP teljesítette feladatát, feloszthatja magát és bevonulhat a történelembe. De amíg a 25 pont még teljesítésre vár, addig a pártnak folytatnia kell és folytatni fogja a harcot - és helyette a mi közöségünknek, amíg az újraalapítás még nem vált valósággá!



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSPARTI DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

**Der Kampf geht weiter !**

Seit 75 Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Welt präsent. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Führerrolle von Massenarbeit, Vorbereitung, Verfügung und Verwirklichung haben nicht angeteilt, den Kern der gesamten Idee unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entwickeln.

Alle Nationalsozialisten sind unendlich gewillt, Hitler und Kampfbewegung schon heute zu schützen und Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker. Die Bewegung ist zwar wieder geworden, aber die Größe der historischen Vorkämpfer ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die europäische Gegenwart ist aber nicht, die Villenwelt - gegen alle weißen Völker (?) - zu befehlen. Seine Mord und Ermordung, Chorbauwerk und Kampfbewegung.

Ob "Lüge" oder "Lüge", ist ein Wille und ein Streben, ein auf Propaganda basierendes Handeln oder auf einem Schicksal, nicht auf dem Willen der Nationalsozialisten zu sein. Hitler hat Hitler!

Gerhard Lenz



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



**ÚJ REND**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1005 19.08.2022 (133)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Frontjelentés**  
**Interjú Mollyval**  
Harmadik rész

**NSS: A jelenlegi projektjeit nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkozásak.**

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére ([www.movingtheconscious.com/truth.htm](http://www.movingtheconscious.com/truth.htm)) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút aknázása. Az ember információt keres egy dologról, és talál meg két dolgot, amit kutatni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki feltársa az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felkutatni hozni. Ismét az internetek



the **NEW ORDER**

Number 176 (102) Founded 1978 April 26, 2022 (132)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware conservatives and racial kinners fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and miscegenation.

Whether "Lüge" or "Lüge", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitler Hitler!  
Gerhard Lenz



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

# Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven

**SS Defender against Bolshevism**  
by Reichführer SS Heinrich Himmler



Translated from the SS Original

John Strohner der Dritten Reiches Picture Book

**The Poisonous Mushroom**



Translated from the Third Reich Original  
*Der Giftpilz*

Reinhold Hoffmann

**Hitler in Italy**



English / German / British / English

**SS Viewpoint - Vol. 9**  
Wife and Family



Theodor Fritsch

**The Sins of High Finance**



**Luftwaffe War Art**  
Die Luftwaffe im BSB



English - German / British - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!

[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



# NSDAP/AO

## Fight Back!



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)

Contact us to find out how YOU can help!